

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**POLGÁRMESTER**

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1 TELEFON +36 84 504100 FAX:+36 84 504 103

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő:  
Siófok, 2020. július 9.

dr. Sárközy László  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

**Siófok Város Képviselő-testületének  
2020. júliusi ülésére**

**Tárgy:** A Siófok Petőfi sétány (Porecs tér - Glatz Henrik utca közti és a Karinthy Frigyes és Köztársaság utca kereszteződéséig) 2020. évi nyári turisztikai szezonban rendezvényterületként történő üzemeltetésével kapcsolatos tervezet

**Előterjesztő:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Siófok Város Önkormányzata a 2015. évi idegenforgalmi szezontól kezdve a Petőfi sétány (Porecs tér - Glatz Henrik utca közti és a Karinthy Frigyes és Köztársaság utca kereszteződéséig) nyári turisztikai szezonban rendezvényterületként történő üzemeltetésével érte el a területre jellemző magas bűncselekményi mutatók csökkentését.

Siófok város közbiztonságának megítélése jelentős mértékben függ attól, hogy a terület tulajdonos város és a rendészeti szervek a Petőfi sétány biztonságát milyen szinten képesek szavatolni a nyári idegenforgalmi főszezon időszakában. Ez a város azon területe, amelyen mind a helyi lakosok, mind pedig az idelátogató turisták jelentős része alkalmi, avagy rendszeres jelleggel, de megjelenik. A tömeg természetesen magával vonzza azokat a személyeket, csoportokat is, akik bűncselekmények (elsősorban is vagyon és személy elleni), valamint egyéb jogsértések (illegális árusítás, üzletszerű kéjelgés) potenciális elkövetői. A város hathatós közreműködése nélkül a rendőrség majd két évtizeden keresztül nem volt képes a lakosság által elvárható szintű közbiztonságot garantálni e területen. A 2015. évtől bevezetett fokozott ellenőrzés alá vételével, biztonságtechnikai eszközök és élőerős őrzés felállításával, rezsimszabályok bevezetésével a korábbi évekhez képest elenyészővé vált a legutóbbi szezonban elkövetett bűncselekmények száma. A terület közbiztonsága olyan szintet ért el, ami már a lakosság és a nyaralók által is bizton állíthatóan túréhatáron belüli. A 2020-as esztendőben is alapvető célként kell megfogalmaznunk, hogy továbbra is kordában tartjuk a jogsértők, illetve jogsértések számát. Nem kérdés, hogy a közterületi biztonság szavatolása elsősorban a rendőrség feladata, de az sem lehet kétséges, hogy adott településnek, kiváltképp az ország egyik legjelentősebb üdülő településének, igen is komoly teendői vannak annak érdekében, hogy a helyi rendőrség munkáját segítse, könnyítse akár biztonsági feladatok részbeni átvállalásával is.

A korábbi években a Petőfi sétány, egyben a Nagystrand területe biztonsági őrzésének megszervezésére a Balaton-parti Kft. kapott megbízást és 50 milliós támogatást a várostól. Bátran kijelenthetjük, hogy az elmúlt nyár kiváló bűnügyi mutatókkal végződött.

A Siófok Város Önkormányzata által lebonyolított sikeres közbeszerzési eljárást követően 2020. május 29. napján aláírásra került a Perfect Hungária Security 2002 Kft. vállalkozóval az őrzés-védelem ellátására vonatkozó vállalkozási szerződés. Az élőerős őrzés megszervezése mellett folytattuk az elmúlt években megkezdett technikai fejlesztéseket, így joggal remélhetjük, hogy az idei évben is garantálhatjuk a terület biztonságos használatát.

A korábbi évek tapasztalatai alapján a nyári idegenforgalmi főszezon idején, a területen akár 12-15 000 személy is tartózkodik, így a területet az itt zajló eseményekre tekintettel rendezvényterületként kell kezelni.

A kamerás megfigyelést az élőerős őrzéstől függetlenül továbbra is folyamatában fenn kell tartani.

Az önkormányzat által megbízotti státuszban lévő biztonsági vezetőt fogunk alkalmazni, aki ellátja a szakmai feladattá irányítást.

A rendezvényterületként jelölt terület biztonsági rendszabályait az oda belépők számára egyértelműen hozzáférhetővé, olvashatóvá kell tenni.

Az előterjesztést COVID járvány miatti veszélyhelyzet miatt illetékes bizottság nem tárgyalta.

Kérem a T. Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és tegye meg javaslatát az előterjesztés tárgyában!

**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület a Siófok Petőfi sétány (Porecs tér - Glatz Henrik utca közti és a Karinthy Frigyes és Köztársaság utca kereszteződéséig) 2020. évi rendezvényterületként való üzemeltetésével kapcsolatos tervezet tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

**A Képviselő-testület a Polgármester előterjesztése alapján a Petőfi sétány Porecs tér és Glatz Henrik utca közti szakaszát 2020. július 17. - 2020. augusztus 30. közti időszakra vonatkozóan „szabadtéri rendezvényterületté” nyilvánítja.**

Felelős: dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2020. július 9.

Dr. Lengyel Róbert  
polgármester